

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму
«Комп'ютерні науки»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки
галузі знань 12 Інформаційні технології
у Національному університеті біоресурсів і природокористування України

Системні зміни, що відбуваються у сучасних конкурентних умовах ІТ-галузі на міжнародному та вітчизняному ринках, вимагають підвищення рівня підготовки фахівців вищої освіти, які мають здійснювати науково-дослідну та викладацьку діяльність. За таких умов, актуальності набуває підготовка здобувачів за освітньо-науковою програмою «Комп'ютерні науки».

Освітньо-наукова програма «Комп'ютерні науки» за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» передбачає підготовку докторів філософії, які володітимуть загальними та фаховими знаннями та навичками у галузі інформаційних технологій.

Представлена програма передбачає поєднання лекційних та практичних занять, педагогічного практикуму, консультування із науковим керівником, науково-педагогічною спільнотою разом із самостійною науково-навчальною роботою здобувачів. Виконання вимог до інформаційного, навчально-методичного та технічного забезпечення створить умови для досягнення високоякісного сучасного рівня як професійної науково-дослідної роботи, так і подальшої викладацької діяльності. Перелік дисциплін фахової підготовки і вибіркових, за рішенням здобувача, дисциплін, охоплює основні наукові напрямки у галузі інформаційних технологій.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-наукова програма «Комп'ютерні науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» у Національному університеті біоресурсів і природокористування України є актуальною, своєчасною та відповідає характеристиці освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії, які володітимуть необхідними компетентностями у галузі інформаційних технологій для подальшої наукової діяльності.

Професор кафедри теоретичної кібернетики
факультету комп'ютерних наук та кібернетики
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка, д.ф-м.н., професор
А.О. Пашко